
択一問題 実力テスト（１）解答 
 

 

問題 No. 正 解 解  説 

問題 １ ③ 都市公園等の面積は 10.1 ㎡/人(H25) 

問題 ２ ④ 我が国の住宅床面積は 39.4 ㎡/人(〃) 

問題 ３ ② ＤＢではなく、設計ＶＥ 

問題 ４ ⑤ 環境の基準・目標は規定されていない 

問題 ５ ④ 新幹線ではなく、高速道路である 

問題 ６ ③ 兵庫県南部地震は、6,436 人 

問題 ７ ⑤ ５０年ではなく、１００～２００年 

問題 ８ ④ 25％ではなく、10％程度である 

問題 ９ ⑤ 
経営事項審査の１つ目は経営状況 

（全部で４項目） 

問題１０ ④ 
パブリックインボルブメントではなく 

アカウンタビリティ 

問題１１ ⑤ 原子力・水力・風力の方が小さい 

問題１２ ④ 外国人も対象となる 

問題１３ ② 現在が釣鐘型、将来はつぼ型となる 

問題１４ ⑤ 健康問題での自殺者が多い 

問題１５ ⑤ フランスは、16.3％と少ない 

問題１６ ③ 第一者審査とは内部監査のことをいう 

問題１７ ③ ③が正しい（2000 年値は②） 

問題１８ ③ 現在は２割まで低下している 

問題１９ ④ 記述は逆である 

問題２０ ⑤ 
圧縮力が作用するのは逆断層 

伸張力が作用するのは正断層 
 


